



庆中秋 迎国庆  
边过节 边成长

教育专家萧斌臣给南京家长一把开启幸福之门的钥匙——

# 因材施教，做与时俱进的好家长

■编者按

中秋、国庆，小假大假带来了一串又一串的快乐朝你奔来。想知道中秋的小假，别家的孩子是如何安排假期的吗？想为未来的七天大假做一次完美的安排吗？本期《成长》周刊统统给你展示出来了。详情见B46-B47

“中国家庭教育的钥匙，孔子在2500多年前曾经传授于我们，我们耳熟能详，烂熟于心，但我们却常常抛于脑后，这把钥匙就是——因材施教！”9月23日，虽然仍在中秋小长假期间，但是一大早，大行宫会堂就被陆续赶来的中小学生家长们挤满了，来自全市的1400多名家长济济一堂，和家庭教育专家、知名报告文学作家萧斌臣一起探讨家庭教育的真谛。

□快报记者 袁永红



小型专题讲座，和萧老师面对面

关键词：公益讲座

帮孩子找到最合适的目标，才是对孩子最大的爱和责任

“家长是孩子的第一任老师，也是终身老师。现在，我们身处一个知识爆炸、信息爆炸的时代；同时这也是一个崇尚民主、追求平等、尊重生命个体，关注成长，弘扬个性教育的时代，家长要正确认识自己的孩子，从而帮助孩子设计最适合他的学习目标、规划人生、设计前程，这就是因材施教，为孩子提供最合适的教育。”在讲座现场，萧斌臣通过一个个生动的案例，告诉家长“持证上

岗”是中国家庭教育的必然趋势，“因为孩子的潜能和优势是可以预知的，帮孩子找到了最合适的目标，才是对孩子最大的爱和责任。”萧斌臣特别提醒广大家长不要陷入各种家庭教育误区，不要只关心孩子考多少分而很少关心孩子快乐与否；不要把自己的梦想强加在孩子身上，高指标，高目标，严重脱离孩子实际；更不能以金钱代替爱与责任，让孩子缺乏学习动力……“好的家长要了解孩子的成长规律、放下架子、摆正心态，学会做孩子的朋友和玩伴；爱学习，向书本、孩子、老师、专家学习，做一个与时俱进的好家长。”

关键词：现场签赠

家庭教育小型专题座谈会，为家长全面解读个性化教育

新学期伊始，很多家长关于孩子教育的“新仇旧恨”又涌上心头，“我们说什么，孩子为什么总是爱理不理呢？”“我都是为了她好，难道有错吗？”公益讲座结束之后，家长们还心存很多疑惑，为此，本次活动的主办方方学大教育在各学习中心举办了《寻找失落的钥匙——中国个性化教育全景报告》签赠活动以及萧斌臣老师家庭教育小型专题座谈会，邀请更多的家长就家庭教育的误区，和萧老师近距离沟通。

座谈会现场，萧老师还亲笔签赠《寻找失落的钥匙——中国个性化教育全景报告》，这部被誉为“改变了无数家庭的教育观念”的教育专著，直面中国家庭教育中存在的种种误区，用大量案例引发人们思考——为什么几乎所有的“问题学生”背后都有一个“问题家长”？为什么在爱的名义下会有大量家庭教育悲剧频频发生？萧老师在书中旗帜鲜明地提出，要改变家庭教育现状必须先从家长教育抓起，中国家长要持证上岗……从而帮助南京的家长们更加全面地了解个性化教育。

»视频预告

登录“都市圈圈网”、“我能网”看“出国热背后的冷思考”

经过近2个月的精心策划、筹备，在快报记者、视频部、网络专题部等工作人员的辛勤努力下，快报《成长》周刊联合“都市圈圈网”、“我能网”强势推出了主题为《镀金时代 寻找真金》的系列活动。

连日来，快报记者从众多南京正规出国服务机构中精心挑选出16位资深出国专家，组成“出国服务团”成员。他们走进快报“都市圈圈网”视频直播室，用各自的专业知识为快报网友的出国问题讲解、支招。本月16日，《成长》周刊出版了16个版主题为《镀金时代 寻找真金》的特刊。在此基础上，今天起，《镀金时代 寻找真金》之“留学热背后的冷思考”系列专题片——《北美为何这么热？》《澳洲怎么了？》《英国：出国市场的“日不落”？》已在快报“都市圈圈网”、“我能网”和广大网友见面了。只要您登录www.dsqq.cn 或者 www.wonengw.com进入“镀金时代 寻找真金”专区即可尽情收看了。

快报记者 戴明夷



# 雅思、托福 十一国庆冲刺班最后招生通知

我们的终极目标是：★让你在7天内提高雅思成绩0.5-1.5分 ★让你在7天内提高托福成绩10-20分

Andy校长亲自授课，你的成绩没提高，我们承诺退费！雅思只剩最后8位名额，托福只剩最后6位名额，不再增加名额

## 美通教育 Andy 校长再创 2 位雅思 8 分高分学员

当 Andy 老师的助理通知我写 600 字的考试心得时，我想了一整天，实在不知道该写些什么！在报考雅思前，我自认为自己的英语还不错，所以第一次参加雅思考试时也没多做什么准备，就直接上考场考试。但是，当我收到成绩单（分数 6 分）后，我开始着急了，因为这个分数未达申请大学最低的门槛 6.5 分，而且我申请的那所学校每门的要求都不得低于 6 分外，总分还必须达到 7 分以上，我该怎么办？从来没有这么无助过，我心里的声音告诉我：我的人生目标不可以就这么放弃！于是，我到某机构报名参加雅思培训，上了一个多月的课，结果还是考了 6 分。后来是我的一位同学向我介绍 Andy 老师，说他教的不错，我同学劝我去找他上课。可是，当我到了新航道，才得知 Andy 老师已经离开了新航道。没找到 Andy 老

师的我心里越来越着急，急得我好几次夜里躲在被子里偷哭，也不敢让父母知道我这样的情况，不想让他们失望或是为我担心。过了一个星期的周末，我怎么也没料到自己会在 Costa 咖啡撞见 Andy 老师，他说他离开新航道后自己就创办了美通教育，就在这栋楼（金轮新天地）的楼上的 12 楼，当时的教室还在装修中，我拜托 Andy 老师一定要教我，可是他说他那阵子太累，无法给我上课。现在想起，会觉得很对不起 Andy 老师，因为他那时真的很累，每天要忙着装修的事，还要跟别人谈事情，虽然我有些心不忍，希望他能睡眠充足，可是眼看着考试日期逐渐地逼近，我只好装作很无情，让 Andy 老师天天帮我辅导雅思。经过两个多月的辅导后，我决定在 7 月 5 日第三次参加雅思考试。当我拿到这次考试的成

绩单时，我简直不敢相信自己眼睛所看到的总分 8 分，听力 8.5 分、阅读 8.5 分、写作 7.5 分、口语 7 分，我大叫：我终于可以被学校录取了。是我母亲提醒了我，赶快把这个好消息通知给 Andy 老师，于是我拿起手机打电话给 Andy 老师，向他表达感谢之意，但我永远忘不了他说的一句话。他说：是我自己的功劳，而他只是起了辅助我的作用。今天，我希望 Andy 老师知道我心里对他的感激，如果不是他，我能顺利被大学录取吗？如果不是他，我又如何追求我人生的目标？就算他说自己只是扮演着辅助的角色，那在我心里，他也是最棒的老师，至少我是这么认为！

虽然有时 Andy 老师的教学和作业要求与其他老师不同，例如，他不让我写复杂的句型，要求我在用词上也是越简单越好；而之前的雅思写作老

师都说要多写长句多写复杂句，还要多用些学术类的词汇，这岂不是相互矛盾？我问 Andy 老师为什么要我这么做？他解释说：每个句子是由英语单词或短语所构成，而英语不是我们的母语，因此我们在使用个别的单词上经常会失去精准性，所以我们要使用那些我们能够充分掌握的词汇，再将这些词汇按英语的语法和习惯性串联起来使用；另外，英汉语的转换也不是可以百分之百的完全直译，如，请将下面这句话翻译成英语：两位决赛者的才艺真是难分伯仲。如果你直译它的话，那就容易出现中式英语。我们一起来学习 Andy 老师所教的“两位决赛者的才艺真是难分伯仲”的英语：It's too close to call the finals' talent. 看了之后，会不会突然觉得自己的英语白学了呢？我就有这种感觉。Andy 老师说：



限多学生会将这句话翻译成 It's really difficult to judge... 的句型，而这类学生对英语语法及词汇大部分都已能掌握使用，就是缺乏语言的地道性，像这样的学生参加雅思写作考试最多得 7 分，Andy 建议多看些外文书籍，多和老外交流，以求改进。由此可见，如果我们把每句汉语都直译成英语，就很容易出现所谓的中式英语。我再透露一个 Andy 教我的写作技能，他说写作想在短时间内上 7 分，除了句子要简单易懂之外，另外在文章中一定要有引用，也就是引用名人的言论，一定要能使用的恰当，最好是引用一次。

最后，我想建议所有的烤鸭，想要有效率的提升自己的英语实力及应试技能，就必须找专业的老师辅导你，针对你的弱点进行纠错及指导。我发觉上大课真的没什么效果，也无法知道自己的问题，也无法有效地提高。一对一的辅导比较实在，就像在 Andy 老师的细心指导下，我的口语得了 7 分，写作 7.5 分，总分更高达 8 分。我要借此机会对 Andy 老师说，谢谢你，并祝福你的事业蒸蒸日上，也祝福我自己的海外留学生活平安顺利。

学员 朱莉

9/5/2010

报名热线：025-84773530, 025-84773531, 025-84773532

上课地址：汉中路 8 号金轮国际广场 12 楼 1222 室美通教育（金鹰国际购物中心对面，金轮新天地百货楼上）